



В Гусь-Хрустальном мужчина, несколько лет скрывавшийся от следствия в Румынии, предстанет перед судом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего Иона Арсения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что с середины 2013 года Арсений стал проживать в доме женщины в поселке Уршельский Гусь-Хрустального района, между сожителями возникали ссоры, якобы в связи со злоупотреблением женщиной алкоголем.

24 марта 2015 года сожители помогали соседке в ремонте, употребляли спиртное, а вечером



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

вернулись домой и в очередной раз поссорились. Женщина якобы стала упрекать сожителя в том, что он мало зарабатывает денег. В ходе конфликта Арсений нанес множественные удары потерпевшей, отчего она падала и ударялась о металлические печные накладки и дверную ручку. В результате избиения женщина получила тяжелую черепно-мозговую травму.

Утром 25 марта 2015 года обвиняемый обнаружил, что его 38-летняя сожительница находится без признаков жизни, испугался ответственности и скрылся.

По постановлению следователя СК России Арсения сначала объявили в федеральный розыск, а затем при получении оперативных данных - в международный розыск. Одновременно следствием заочно ему было предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления, в судебном порядке в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

При участии оперативных служб МВД, по международным каналам Интерпола следствием были получены сведения о том, что Арсений проживает на территории Румынии, где его задержали в августе 2018 года.

По ходатайству Генеральной прокуратуры Российской Федерации по согласованию с Румынской стороной 20 сентября 2018 года состоялась выдача обвиняемого.

После экстрадиции на территорию Российской Федерации следователем СК России с ним проведен комплекс следственных действий по закреплению собранных доказательств.

В рамках уголовного дела мама погибшей женщины заявила о материальных претензиях к обвиняемому.

Арсений признал вину и раскаялся в содеянном.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1274767>